

大直內湖教會24小時守望禱告網(第1021週)

整體目標：全區歸主，普世宣教，神的國在台灣復興，為以色列求平安

第一章

節錄自 彼得塚平牧師《不可替代：為什麼替代神學是錯誤的》

神的選擇

在整本聖經的第一卷書中，可以從亞伯拉罕的呼召看到，神的計畫向來都是要祂的真理傳遍地極。以色列是源自一個人-亞伯拉罕，而神揀選以色列，就是要把祂的真理傳給我。縱觀歷史，神都是要以色列為這個揀選負責。創世記第12章1-3節經文寫道：「耶和華對亞伯蘭說：『你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成為大國，我必賜福給你，叫你的名為大，你也要叫別人得福。為你祝福的，我必賜福於他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。』...因此，亞伯拉罕、他的後裔和神所應許的土地，都成為神與他們所立的聖約不可分割的一部分。

神對亞伯拉罕的應許是：「我要使你成為一個大國，我要祝福你，我要叫你的名為大。」多年來一直都如此。但在第3節，神卻藉著簡短的聲明揭示了祂的神聖意圖。...神與亞伯拉罕立了千年的聖約，是為著祂自己在創世時就定下的旨意。...祂在第3節告訴亞伯拉罕：「地上的萬族都要因你得福」。耶穌，神的兒子，

藉著以色列道成肉身。祂在約翰福音3章16節中說：「神愛

◎「社團法大臺北市基督教大內之光協會」訊息：

114年7月開始大內之光協會改向聯邦銀行板橋分行貸款，為爭取更低利率，請為更多人願在聯邦銀行板橋分行開戶代禱，也歡迎為大內之光協會奉獻或無息借款(填寫表單會有同工聯繫)。

張貴珍師母9/8開顱手術順利結束，請為術後恢復良好代禱；請持續為內湖行道會黃士誠牧師、韓國大地教會-鄭雄圭牧師、豐盛教會王錦香牧師、翁宇慶牧師的兒子牧禾得醫治守望。

9/29-10/8李怡瑋牧師、翁宇慶牧師將前往以色列參加贖罪日，並有3天走禱。請為以色列局勢守望，願主開路、同行祝福！

世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的不至滅亡，反得永生。」

神的意圖一向是救贖整個世界。祂揀選了亞伯拉罕和他的家人作為祂在人類中的代表。在整本聖經中，神對以色列的裁決是基於以色列是否順服祂的命令，是否投入祂的意圖。以色列有時成就了這個呼召，但是多數時候卻失敗了，但神從未違背祂對亞伯拉罕的應許，祂也從未改變過祂的主意。

神對你我也是一樣，祂揀選我們每個人都是有原因的。耶穌揭示了這一點：「不是你們揀選了我；是我揀選了你們。」(約15:16)。如果你今天在神的國度裡，那是因為你知道耶穌是王。這不是偶然的，神來尋找你、揀選了你，賜給你奇異恩典，叫你的罪得以赦免，並賜給你信心和啟示，叫你蒙恩得救。祂賜給你這一切，是出於愛，但也有祂的原因。

奉獻資訊

無息借款

代禱事項09/14 ~ 09/20

及至時候滿足，神就差遣他的兒子，為女子所生，且生在律法以下，要把律法以下的人贖出來，叫我們得著兒子的名分。(加拉太書4:4-5)

► 以色列：

- 以色列空襲位於卡達首都的哈瑪斯據點，震驚阿拉伯世界。雖然以色列同意美國提出的停火協議，但也可能持續鎖定消滅哈瑪斯領導層，迫使哈瑪斯投降。加薩軍事行動仍在繼續。求主帶領以色列軍事決策，拯救人質與平民。
- 台灣時間9/22晚間將進入5786猶太新年，10/1晚間開始為贖罪日，10/6晚間開始為住棚節。求主帶領猶太人與外邦人在基督裡成為一個新人，除掉亞瑪力人(反猶主義)的靈，興起外邦教會一同為猶太人的屬靈復興守望。

► 國際：



- 蘇丹經歷兩年內戰，已成為全球最多人流離失所的國家；連日豪雨引發山區大規模土石流，導致上千位躲避戰火的平民罹難。求主憐憫拯救蘇丹人民。
- 日前美國海軍部署在加勒比海執行反毒行動，並炸毀一艘疑似從委內瑞拉出發的運毒船，兩國開始軍事對峙並加強部署；委國總統下達全國動員令，誓言若受到攻擊將進行反擊。求主掌權，讓兩國能合作掃毒，不被模糊焦點。
- 9/8尼泊爾爆發動亂，青年與安全部隊衝突造成至少22死，演變成縱火暴動，總理請辭；示威者表示社群媒體禁令只是導火線，根源問題是青年缺乏就業機會，長期對政府貪腐的憤怒爆發。求主帶領尼泊爾政局與青年未來。
- 日本首相石破茂在9/7宣布辭去首相與黨總裁。日本教會缺工，估計2030年將有700間教會由兼職牧師負責。為日本教會復興、國家翻轉守望。

► 國家及城市：

- 中國在我國的專屬經濟海域內強行設置鑽井平台，美國譴責中國，並邀請我國以嘉賓身分出席9/23國際民航組織(ICAO)大會。持續為兩岸關係守望。
- 9/19立法院新會期開議，在野黨將推動地方制度法修法、軍公教年改、公投法修法、不在籍投票等案。此外審計部長任期將於10月屆滿，立院最遲9/30要完成人事同意案。為立法委員在新的會期能有智慧理性決策禱告。
- 9月為國際失智症月，各地舉辦活動讓民眾更理解失智症。據統計113年失智症人口已達35萬以上。求主預備社會與教會承接有需要的失智症長者。
- 台灣少子化已對教育體系產生衝擊。114學年的小一新生人數達9年來新低，對教育資源配置帶來巨大挑戰。行政院也宣布在社宅中釋出婚育宅，擴大育兒租金補貼，鼓勵年輕人敢婚敢生。為國家能針對根因做決策禱告。

► 地區：

- 【十九屆展開天使的翅膀】本季愛心音樂餐會開始，9/27(六)晚上在大直典華飯店，邀請有感動的弟兄姊妹參與支持偏鄉學童。
- 【守望者召集】9/30(二)19點在TI禱告殿8樓，黃齊蕙牧師分享：翻轉高飛的季節，你準備好了嗎？邀請弟兄姊妹一同領受，為神的日子預備自己。

